

Jegyzőkönyv

**Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. május 08. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május hó 08. napján megtartott rendkívüli *nyílt* üléséről.

Jelen vannak:

Surmann Antal polgármester úr
Kaczvinszki Zsolt alpolgármester úr
Bodnár László képviselő úr
Galuska László képviselő úr
Körhegyi István képviselő úr
Tóth Balázs képviselő úr
Tóth Julianna képviselő asszony
Marján Miklós képviselő úr
Dr. Ludányi Szilárd képviselő úr

Az ülésről távol maradt:-----

Az ülésen tanácskozási joggal részt vett:

Dr. Hollóné Dr. Marcinkó Eszter aljegyző
Péchy Orsolya pénzügyi vezető
Komjáti Barna Városgondnokság vezető
Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető
Kovács Enikő védőnő
Hegedüs Magdolna jegyzőkönyvvezető

Surmann Antal polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megállapítja az ülés határozatképességét és a tanácskozást megnyitja. Az ülés napirendje a meghívó szerint:

Napirend :

1./ A Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda átszervezése

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

Napirend :

1./ A Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda átszervezése

1./ Napirendi pont tárgya: A Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda átszervezése

A Képviselő-testület a „A Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda átszervezése” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a képviselő-testülete írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 1. melléklete).

Surmann Antal polgármester úr elmondta, hogy megtörténtek az óvodai és a bölcsődei beiratkozások és a 24 férőhelyre 38 fő jelentkezett a bölcsődébe. Annak érdekében, hogy a gyermekeket el tudják helyezni, a ládházi óvodában megnyitnák a hatodik csoportot, ahová a 2,5 éves gyermekek nyernének felvételt és így tudnák biztosítani, minden jelentkezőnek a szükséges óvodai, illetve bölcsődei ellátást. A hatodik csoport megnyitásához szükség lenne még 2 fő óvónő részére, újabb dajka alkalmazására nem lenne szükség. Elmondta továbbá, hogy jövőre várhatóan két fő óvónő nyugdíjba fog vonulni és ha esetleg csökkenni fog a gyermeklétszám, akkor ennek a két főnek a helyére nem lenne szükséges új embert felvenni.

Galuska László képviselő úr megkérdezte, hogy a normatívák hogyan alakulnának.

Péchy Orsolya pénzügyi vezető elmondta, hogy számításai szerint, melyet tartalmaz az írásos előterjesztés is, a kapott normatíva fedezné a két fő óvónő bérét.

Körhegyi István képviselő úr elmondta, hogy örül neki, hogy a bevétel fedezné a kiadást és véleménye szerint meg kell nyitni a hatodik csoportot a ládházi óvodában.

Kaczvinszki Zsolt alpolgármester úr megkérdezte, hogy van-e olyan dolgozó az óvodában, aki át szeretne menni a bölcsődébe, illetve van-e már jelölt a két óvónői helyre.

Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető elmondta, hogy egy fő dajka jelezte, hogy át szeretne majd menni a bölcsődébe és a két óvónői állásra vannak olyan, személyek akiket lehetne alkalmazni.

Tóth Balázs képviselő úr véleménye szerint meg kell adni a lehetőséget a gyermekek számára, hogy helyben tudjanak óvodába, illetve bölcsődébe járni. Támogatja a hatodik csoport megnyitását.

Egyéb kérdés, vélemény nem lévén Surmann Antal polgármester úr kérte, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, a hatodik csoport megnyitásával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének

29/2019.(V.08.) Kt. határozata

a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda átszervezéséről

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda átszervezése” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:

1. A Képviselő-testület szándékát fejezi ki, hogy a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsődét érintően, 2019. szeptember 01. napjától a feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermeklétszámot a következők szerint határozza meg:

	feladatellátási hely megnevezése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde	100
2	Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde Munkácsy úti intézménye	50

2. A Képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy az intézményátszervezéshez szükséges egyeztetéseket folytassa le.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az intézményátszervezésre vonatkozó végleges javaslatát legkésőbb a májusi rendes ülésre terjessze be.

Felelős: polgármester, aljegyző, intézményvezető

Határidő: 2019. május 31.


Egyéb kérdés, vélemény nem lévén Surmann Antal polgármester úr az ülést bezárta

k.m.f


Surmann Antal
polgármester



Molnárné dr. Ducsa Dalma
jegyző távollétében:


dr. Hollóné dr. Marcinkó Eszter
aljegyző